
Итог анкетирования родителей  по качеству школьного питания 

«Школьное питание глазами родителей» 

 
Всего обработано 164 анкеты родителей. Результаты анкетирования показали 

следующее: 

 
 

1. Как часто Вы интересуетесь питанием Вашего ребенка в школе 

а) ежедневно           133 чел/81,1% 

б) иногда        23 чел/14,02% 

в) не интересуюсь       8 чел/4,88% 

 

2. Проверяете ли Вы питание в школьной столовой лично? 

а) да, регулярно           12 чел/7,32% 

б) не прихожу в столовую     152 чел/92, 68% 

в) пробовала, но не пускают     0 чел/0 % 

 

3. Откуда Вы получаете  или можете получить информацию о питании Вашего Ребенка? 

а) от классного руководителя     24 чел/14,63% 

б) от ребенка       78 чел/47,56% 

в) из информационной системы    50 чел/ 30,49% 

г) не получаю информацию     12 чел/7,32% 

 

4. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

а) да             161 чел/98,17% 

б) нет         0 чел/0% 

в) затрудняюсь ответить     3 чел/1,83% 

 

5. Считаете ли вы рациональным организацию горячего питания в школе? 

а) да             162 чел/98,78% 

б) нет         0 чел/0% 

в) затрудняюсь ответить     2 чел/1,22% 

 

6. Удовлетворены ли качеством приготовления пищи? 

а) да             160 чел/97,56% 

б) нет         0 чел/0% 

в) затрудняюсь ответить     4 чел/2,44% 

 

7. Удовлетворены ли вы санитарным состоянием столовой? 

а) да             154 чел/ 93,9% 

б) нет         2 чел/1,22% 

в) затрудняюсь ответить     8 чел/4,88% 

 

8. Какие блюда в школьном меню есть с удовольствием Ваш ребенок (приведен список 

наиболее часто встречающиеся): 

котлеты, сосиски, картофельное пюре, макароны, гречка с подливой, рис, запеканки 

картофельная и творожная, омлет, супы разные – борщ, рассольник, рыбный; салаты, 

сок, фрукты, компот.  

 

 


